De Groene Delle groen !!

Wandelhappening 25 mei

Vertrek om 14 uur - aan het einde v/d
Kanaalstraat (huisnr 91) Stokrooie

Onze laatste kans !
Binnenkort neemt minister de beslissing...



Oproep groenwandeling

Even het geheugen opfrissen

In Stokrooie-Hasselt ligt een mooi natuurgebied van 100 ha: ‘de Groene
Delle’. Bij velen is het beter bekend als “Het Koét”. Sinds lang wordt dit
gebied bedreigd als zoekzone voor industrie-ontwikkeling langs het
Albertkanaal. Als actiegroep slaagden we erin om in 2008 meer dan
5.000 handtekeningen te verzamelen om in het gewestplan het gebied
te behouden als natuurgebied.

‘De Groene Delle’ vormt een onmisbaar natuur-verbindingsgebied als
onderdeel van ‘De Wijers’, het grote natuurlandschap vol vijvers in
Midden-Limburg dat volop de troefkaart trekt van verblijfs-, wandel-
en fietstoerisme.

Beslissing minister Schauvliege

Ondanks het feit dat in Limburg nog heel wat honderden hectaren indus-
triegronden ongebruikt en niet ingevuld geraken, blijft de druk van de
industrielobby zeer groot. Heel binnenkort neemt milieuminister Joke
Schauvliege een definitieve beslissing over de toekomst van ‘de Groene
Delle’. Blijft het gebied definitief groen of wordt het industriezone???

Wandeling op pinkstermaandag 25 mei

Als je wil dat ‘de Groene Delle’ echt groen blijft kom dan op 25 mei om 14 u
mee wandelen doorheen dit unieke natuurgebied. Kom met familie, buren
en vrienden en mobiliseer zo ruim mogelijk - ook via de sociale media.
Samenkomst: einde Kanaalstraat (huisnummer 91) Hasselt-Stokrooie.

De bedoeling is dat we met een grote opkomst uitgebreid in de pers
zullen komen en publieksaandacht krijgen. U komt toch ook?

GROENE

Voor uitgebreide informatie, MER-rapport, onderzoek,
standpunten, wandelingen, persartikels, foto’s en films
over de Groene Delle, bezoek de website van Stokrooie:

www.stokrooie.be/groene-delle
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